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készítette:	csépányi	piroska

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés a Magyar Turizmus kártyát 
(értéke 4990 forint akciós áron) nyeri meg. Beküldendő Ashleigh Brilliant gondolata december 1-ig, a szerkesztőség 
címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A szeptemberi számunk rejtvényének megfejtése: „Nem az az élvezet, ha nincs semmi dolgunk, 
az az igazi, ha sok van és mégsem csinálunk semmit.” (Mary Wilson gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül Szabó Gizella (7843 Szaporca, Dózsa u.) olvasónk 
nyerte meg a Magyar Turizmus kártyát.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk egyéves előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Ashleigh Brilliant gondolata december 1-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) 

postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A szeptemberi számunk rejtvényének megfejtése: 
„A tudatlanság visz valakit egy pártba és a szégyen tartja vissza, hogy kilépjen belőle.” (Lord Halifax gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk egyéves előfizetését 
Dudás Pál (6200 Kiskőrös, Mikszáth u.) olvasónk nyerte.

vArázSKéP – 215.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, és 
nem rest december 1-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) 
elküldeni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.

A szeptemberi számunk varázsképén a jó gavallért megtalálók közül	
GYERTYÁNOS KITTI (7700 Mohács, Horváth Kázmér u.) olvasónk	

nyerte az 50 szelet csokoládét.

Novemberi vadászidény
Holt rókára nincsen igény!
Te leszel az ász,
Ha megvan a vadász!
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